

Надо помнить, что главное для успеха на севе—это организация людей, организация их труда, забота о каждом человеке. И в первую очередь нужна образцовая организация людей в основной производственной ячейке—полеводческой бригаде, в звене, в тракторном отряде.

## Подготовка к выборам партийных органов

Обсудив постановление ЦК ВКП(б) и инструкцию „О проведении выборов руководящих партийных органов“, партсобрание нашего совхоза одобрило данное решение, которое направлено на дальнейший всемерный подъем партийно-политической работы укрепления связи парторганизации с массами за дальнейшее выполнение политических и хозяйственных задач стоящих перед парторганизацией.

Вся подготовительная работа и сами выборы должны пройти под знаком строгого соблюдения внутрипартийной демократии и смелого развертывания большевистской критики и самокритики.

За истекший период парторганизация проделала большую работу в части развертывания партийно-массовой работы среди рабочих масс. Значительно вырос и подготовлен актив из ударников и стахановцев, который стремится вступить в партию или группу сочувствующих. Принято за истекший период в члены партии 4 чел., в кандидаты 4 чел., в группу сочувствующих 9 человек. Партсобрание потребовало от всех членов партии и в дальнейшем оказывать всемерную помощь желающим тов. и р и вступлении в партию.

В этом году лучше поставлена партийная учеба, как по количеству охвата слушателей,

подбора пропагандистов. Возросла заинтересованность, лучше товарищи стали готовиться к занятиям: Скударнов, Мартынов, Мясников, Логачева стали лучше разбираться в вопросах текущей политики. Однако мы еще мало изучили материала по основным учебникам истории партии и в школах политграмоты, по этому собрание предупредило всех членов и кандидатов партии о недопустимости перерыва по каким бы то ни было причинам, а закрепив достигнутые результаты недопустив ни одного срыва в установленных дни.

В связи с подготовкой и прошедшими выборами в Верховный Совет СССР парторганизация больше 30 человек выдвинула на различные ответственные руководящие работы как из членов и кандидатов партии, комсомольцев, сочувствующих, так и беспартийного актива, большинство этих товарищей не плохо справляются с работой. Надо только этим товарищам лучше организовать повседневную помощь в первую очередь со стороны хозяйственных руководителей.

Разоблачая и очищая совхоз от вражеских элементов парторганизация еще недовела до конца вопрос ликвидации последствий вредительства: в свиноводстве мы имеем большой отход молодняка, слабо развертываются строительные ра-

боты, затянулась подготовка к посевной, прорыв с финансовым положением. Все эти животрепещущие вопросы должны быть поставлены под огонь большевистской самокритики, приковывать внимания каждого члена партии и принять решительные меры по устранению этих крупных и решающих вопросов.

Как и в прошлом году выполним все государственные обязательства мы должны мобилизовать рабочую массу на выполнение плана в 1938 году. В этом году надо сдать 5,5 тысяч центнеров мяса, провести образцово посевную получить не менее 20 центнеров с гектара, выполнить строительную программу.

Нет сомнения, что парторганизация и в этом году опираясь на лучших людей совхоза—ударников, стахановцев с этой задачей справится.

### Неготовится

Бригадир 3-й полеводческой бригады т. Симоненко не позаботился о переброске на бригаду прицепного инвентаря: борон культиваторов и плугов.

Тов. Симоненко не думает о том, что вовремя разлива воды он не сможет перебросить свой прицепной инвентарь на поля, так как переехать через мост не будет возможно сти.

Дома предназначенные для жилища рабочих неотремонтированы. Надо немедленно сейчас же перебросить инвентарь и отремонтировать дома предназначенные для жилищ рабочих.

Красноуголец  
М. Сикицына.

## СОЦ ДОГОВОР

Мы рабочие 1-й полеводческой бригады вызываем на соц-соревнование 2-ю полеводческую бригаду. Лучше провести посевную компанию в 1938 году и бороться за 7—8 миллиардов пудов зерна.

1. Закончить сев всех зерновых культур в 7 рабочих дней и остальные все культуры в 10 рабочих дней.

2. Произвести подборонку зяби в 1 след для сбережения влаги.

3. Вспахку произвести на 18—20 см. и недопустить ни одного брака только пахать на хорошо и отлично.

4. Произвести посев на хорошо и отлично недопускать в псеве орехов.

5. Произвести яровизацию в количестве 27 тонн.

6. Произвести сухое протравление в количестве 65 тонн.

7. Произвести шахматный сов в количестве 25 га.

8. Оборудовать красные уголки отлично.

9. Выпускать стен-газету не реже как 1 раз в декаду.

10. Производить читку газет и литературы ежедневно.

11. Охватить всех рабочих подпиской газет на 100 процентов.

12. Не допускать в бригаде ни одного прогула и опоздания на работу.

13. Вывешивать показатели всех видов работ ежедневно, вывешивать показатели там где работают трактора и давать 2-й бригаде ежедневно сведения о выработке работ.

14. Общественное питание поставить на отлично и возить обеды в поле своевременно и кормить вовремя посевных работ 4 раза в день из 3—4 блюд.

15. Производить заправку тракторов и недопускать простоев из-за горючего ни одного случая.

16. Недопускать ни одного простоя во время посева из-за семян.

17. Обеспечить подачу зерна на сеялку во время работ на ходу.

18. Проводить производственные совещания и итоги работ за день и выполнения плана бригады.

19. Полевой стан держать в культурном виде.

20. Оборудовать общежитие на отлично.

21. Для питья рабочих чтобы всегда был сладкий чай.

22. Топить баню для рабочих и трактористов ежедневно.

23. В период весенней посевной компании не допускать ни одного случая порчи сельскохозяйственных машин и тракторов, сдать в хорошем состоянии.

24. Изучить Конституцию, Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР.

25. Добиться урожая в 1938 году не меньше 20 центнеров с га.

26. Организовать лучший уход за лошадьми и раскормить за рабочими.

Проверять соц-договор не реже 3 раз в месяц.

Долгоногов, Кузьмин,  
Салдатов.

### Пятая бригада к севу неготова

Бригадир 5-й бригады Репнегов безответственно отвесил к подготовке к посевной, до сегодняшнего дня на бригаде не имеется посевного материала, нету горючего. Культстан не оборудован, и мер к оборудованию ни каких не принимает.

Трактористы спят на полу, коек нет, умывальника также нет. Красный уголок тоже не оборудованный.

Снабжение рабочих хлебом плохое, рабочие хлеб

получают с перебоями. Дирекция совхоза не выделила лошадей для зав. ларьком, чтобы он своевременно подвозил хлеб и необходимые товары.

На бригаде не хватает 14 человек полевых рабочих. Дирекция об этом знает но вопросом укомплектования бригады ни кто не занимается.

Надо руководству совхоза серьезное внимание на подготовку бригады к посевной.

И. С.

### Культиваторы зимовали в поле

2 культиватора оставленные в поле на бывшей 7-й бригаде и до сегодняшнего дня стоят там. Сб этом зав. РТМ Багдонов знал но мер не принял. Сейчас они вытаяли, их надо ремон-

тировать, чтобы в посевную можно на них работать, но Багдонов повидимому ждет, что культиваторы сами прикатятся в мастерскую.

Рабкор.

### Извещение

17-го апреля в 4 часа дня в помещении отдела состоится общее партийное отчетно-выборное собрание парторганизации свиновозхоза „Заря“.

#### П О В Е С Т К А Д Н Я :

1. Отчет о работе парткома.
2. Выборы парткома и делегатов на райпартконференцию.

ПАРТКОМ.

# 8 лет со дня смерти поэта В. В. Маяковского

## Владимир Маяковский

(Краткий биографический очерк)

Маяковский родился 7-го июля 1893 года в селе Багданы, б. Кутаисской губернии, в семье лесничего.

1905 год застал двенадцатилетнего Маяковского в Кутаисе, учеником гимназии. Несмотря на свой юный возраст, Маяковский горячо реагировал на революционные события, развернувшиеся на Кавказе. Он забросил учебу и запоем читал революционную литературу.

В 1906 году умер отец Маяковского. Семья переехала в Москву. Средства были скудные, и Маяковскому пришлось думать о заработке.

Связь с революционным движением не прервалась и с переездом в Москву. В Москве Маяковский вошел в более тесный контакт с подпольными революционными организациями.

Несколько раз он подвергался аресту. Особенно тяжел был последний арест, в 1910 году, связанный с побегом женщины катаржанок из Новинской тюрьмы. 16-летний Маяковский просидел в одиночке Бутырской тюрьмы одиннадцать месяцев.

Тюрьма оказалась для него хорошей школой, он прочитал там груды книг и его впервые потянуло к литературе.

По выходе из тюрьмы Маяковский поступил в школу живописи, ваяния и зодчества.

В школе он сдружился с группой молодых художников новаторов, а через них со всей группой литературно-художественной молодежи, принявший в последствии наименование „футуристы“. Это были Давид Бурлюк, В. Хлебников, В. Каменский и др.

В 1912 году Маяковский написал свое первое футуристическое стихотворение. Товарищи сразу признали его высокое поэтическое дарование.

С этого момента, вплоть до начала мировой империалистической войны, Маяковский принимал активное участие во всех шумных выселениях и диспутах футуристов.

„Чистая“ публика была возмущена литературными выступлениями юнцов, осмелившихся издеваться над общепризнанными авторитетами искусства.

Особенно доставалось Маяковскому. В его стихах эта публика почувствовала не только литературное новаторство, но и нападение на социальные и моральные устои буржуазного общества.

Это не был осознанный, пролетарский призыв к борьбе,—это был романтический бунт протестующего одиночки,—но это был бунт и публика понимала, против кого и против чего бунтовал Маяковский.

Ни одно из существующих тогда периодических

14 апреля исполняется 8 лет со дня смерти (1930 г.) поэта В. В. Маяковского.

„Маяковский был и останется лучшим, талантливым поэтом нашей советской эпохи“.

(И. СТАЛИН).



В. В. Маяковский.

изданий и издательств не печатало Маяковского. Его ранние произведения появлялись в свет или в футуристических сборниках или товенькими брашюрами, изданными на средства друзей.

В 1915 году на Маяковского обратила внимание редакция юмористического журнала „Новый Сатирикон“. Его пригласили сотрудничать. Сатириконские стихи дали Маяковскому возможность выйти из узкой сферы литературной группы и в какой-то мере

обратиться с своими стихами к широкому читателю.

В том-же году Маяковский познакомился с А. М. Горьким, который привлек Маяковского к сотрудничеству в журнале „Летопись“.

Октябрьская социалистическая революция дала Маяковскому ясную целеустремленность, которой не хватало ему в его дооктябрьской литературной работе. Неопределенный, неосознанный, романтический бунт превратился в понимание задач классовой борьбы революционного пролетариата. Маяковский стал поэтом пролетарской революции.

Разумеется, произошло это не сразу. Это был длительный процесс самоочищения и самодисциплинирования. Но в Октябрьские дни было положено начало этого процесса, создавшего из Маяковского величайшего поэта революционного пролетариата.

К первой годовщине Октябрьской социалистической революции Маяковский написал „Мисторию-Буфф“. Ни один театр не согласился ее ставить. Постановка была осуществлена любителями, под режиссурой В. Мейерхольда. Это был первый революционный спектакль, первая ломка старых, дореволюционных традиций.

С 1919 года до конца гражданской войны Маяковский работает на агитацию и пропаганду плакатами, агит-РОСТ'ом, стихами в га-

зетах, в листовках, агитпеснях на клубных спектаклях и личных выступлениях на митингах и литературных вечерах.

В эти же годы написана им поэма „150 000 000“.

Напряженная работа на боевые злободневные темы сделала Маяковского поэтом-борцом, активным строителем социализма, которым он остался во всем своем последующем творчестве.

Пафос и сатира, удар по врагам и призыв к борьбе —такова тематика лучших стихов Маяковского.

Очень ценно высказывание Ленина об одном из стихотворений Маяковского „Прозаседающиеся“. Выступая 6-го марта 1922 г. на заседании коммунистической фракции Всероссийского съезда металлистов, Ленин сказал: „Давно я не испытывал такого удовольствия, с точки зрения политической и административной. В своем стихотворении он вдрюг высмеивает заседания и издевается над коммунистами, что они все заседают и перезаседают. Незнаю, как насчет поэзии, а насчет политики ручаюсь, что это совершенно правильно“.

Последним его произведением было выступление к бо льшой поэме о пятилетке, „Во весь голос“. Это—одно из самых замечательных стихотворений Маяковского, свидетельствующее что он умер в полно расцвете своих поэтических сил.

## Лучшие работники фермы № 2

Включившись в социальное соревнование 1938 г. т. Файзеидинова полностью выполняет взятые на себя обязательства. За 1938 г. не имеет ни одной головы отхода и дает хорошие показатели в работе, она при отъеме получает в среднем по 18 кг., при передаче в откорм в среднем по 35 кг. Таких показателей и успехов в работе

тов. Файзеидинова добилась путем добросовестного отношением к производству и овладением техникой своего дела.

Тов. Файзеидинова ставшая стахановкой нашей совхоза дала большую пользу государству, добилась поднятия своего культурного уровня. В феврале м-це т. Файзеидинова заработала 1224 руб.

Товарищи свиначи и свиначки нашего совхоза равняйтесь по тов. Файзеидиновой, применяйте ее метод работы и вы добьетесь высоких показателей чем самым мы подыдем производительность труда и выйдем на 1-е место.

Щепак.

## РАБОТАТЬ БЕЗ БРАКА

Взятые нами обязательства на 1938 г. добитесь при передаче отъема весом 13 кг. и в откорм 35 кг. они не выполняются со стороны некоторых свиначей.

Потапова передает в откорм с исключительным браком, группа у ней имеет плохое состояние, чтобы оправдать себя Потапова предьявля

ет такой ультиматум,—перевести ее на другую группу и если этого не сделаете я работать не буду, так как у меня малой заработок.

Тов. Петров, работает уже давно, кончил курсы бригадиров, но уход за поголовьем у него плохой, нет заботы о кормах, если привезут ко

рма, то хорошо, а не привезут еще лучше.

Свиначка Васильева имеет низкие показатели в работе, она передает в отъем и откорм с большим браком. Указания которые дает бригадир она не выполняет.

Щепак.

## ХОРОШО!

(Отрывки из поэмы)

Я	по числу	по первое.
земной шар		
чуть не весь	Полки	идут
и жизнь	обошел,—	у меня на виду.
и жить	хороша,	Барабану
	хорошо.	в бока
А в нашей буче,		бьют войска.
боевой, кипучей,		Нога
и того лучше.		крепка,
Надо мною		голова
	небо—	высока.
синий		Пушки
шелк.		возятся,—
Никогда		итут
	не было	краснозвездцы.
так		Приспособил
	хорошо!	к маршу
Тучи-		такт ногу
	кочки	вра-
переплыли		ги
	летчики.	ва-
Это		ши—
	летчики мои.	мо-
Встал		и
словно дерево я.		вра-
Вспыят,		ги.
как пойду в бой,		Лезут?
		Хорошо.
		Сотрем
		В. Маяковский,

Редактор ДЕНИНГ.